



(ஆணி 26) 2024 ஜூலை 10-ம் தேதி புதன்கிழமை

காலை 11.00 மணிக்கு

திருவாரூர் நகர் மன்ற சாதாரணக் கூட்டம் நடைபெறும் அச்சமயம்

கீழ்க்கண்ட பொருள்கள் பரிசீலனைக்கு எடுத்துக்கொள்ளப்படும்

முன்னிலை: திருமதி.செ.புவனப்பிரியா செந்தில், நகரமன்ற தலைவர்

பொருள் எண் மற்றும் கூட்ட பொருள்கள் விபரம்

தீர்மான எண்

பொருள் எண் : 1

நகரமன்ற தலைவர் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்

நாகை தொகுதி முன்னாள் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் மாண்புமிகு திரு.எம்.செல்வராஜ் அவர்கள் 13.05.2024 அன்று இயற்கை ஏய்தியதை முன்னிட்டு ஒரு நிமிடம் மௌன அஞ்சலி இந்நகர்மன்றம் சார்பாக செலுத்தப்படுகிறது. திருவாரூர் நகராட்சியை மாநகராட்சியாக தரம் உயர்த்திட கோரி தமிழக அரசுக்கு கோரிக்கை அனுப்பிட இந்நகர்மன்றம் சார்பாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்படுகிறது.

திருவாரூர் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட அனைத்து பகுதிகளிலும் மழைக்காலங்களை எதிர்கொள்ளும் விதமாக மழைநீர் வடிகால் அமைத்திட கோரி தமிழக அரசுக்கு கோரிக்கை அனுப்பிட இந்நகர்மன்றம் சார்பாக தீர்மானம் நிறைவேற்றப்படுகிறது.

554) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 2

நகரமன்ற துணை தலைவர் திருமதி.ச.அகிலாசந்திரசேகர் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்

எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட பகுதியில் மண்சாலைகளை (பனையடி ஐயனார் கோவில் சந்து, ஞானியார் குலசந்து, முடுக்கு தெரு சந்து, மருதப்பாடி குறுக்கு தெரு) சிமெண்ட் சாலை (அல்லது) பேவர் பிளாக் அமைத்து தர வேண்டுகல். முடுக்கு தெரு சந்தில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். மழைக்காலம் வருவதால் அவசரம் அவசியம் கருதி உடனடியாக செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

555) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 3

1 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.கலியபெருமாள் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்

நகர் பகுதியில் ஒதுக்கீடு செய்துள்ள இடத்தில் பூங்கா அமைத்து தர வேண்டுகல். பொது உபயோகத்திற்காக ஏற்கனவே நகராட்சியால் அமைக்கப்பட்டிருந்த நீண்ட கைப்பிடி அடிப்பம்புகள் உபயோகமற்ற நிலையில் உள்ள இரண்டினையும் சீரமைத்து பயன்பாட்டிற்கு ஏதுவாக புதுபித்து தர வேண்டுகல். நகர் பகுதியில் பொது ஒதுக்கீடு திறவிடம் உள்ளவைகளில் நூலக கட்டிடம் கட்டி துவக்கித்தர வேண்டல். நகர் பகுதியில் பொது ஒதுக்கீடு திறவிடம் உள்ளவைகளில் சமுதாயக்கூடம் கட்டித்தர வேண்டல். மழைநீர் வடிகால் வாய்க்கால் ஏற்கனவே உள்ளவைகளை மறு சீரமைப்பு மற்றும் புதியதாக மழைநீர் வடிகால் வாய்க்கால் கட்டித்தந்து மழைக்காலங்களில் இப்பகுதி வீடுகளில் தண்ணீர் புகாவண்ணம் பாதுகாக்க வேண்டல்.

556) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.

பொருள் எண் : 4

3 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ம.கஸ்தூரி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்

வடக்கு கொத்த தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்து கல்வெர்ட் அமைத்து தர வேண்டும். கீழ்கொத்த தெருவில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் தெற்கு கொத்த தெருவில் கல்வெர்ட் அமைத்து தர வேண்டும். அன்பு

557) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.

<p>நகர், இஸ்மாயில் நகர், எஸ்.என்.நகர், கொடிக்கால்பாளையம் ஆகிய இடங்களில் மின்விளக்கு அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	
<p>பொருள் எண் : 5  <u>4 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ஐ.பெணாசிர் ஜாஸ்மின் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u>  எதிர்வரும் பருவமழை காலத்திற்கு முன்பாக சாமந்தாபாளையம் குளம், புதுமனை தெரு முனையில் உள்ள குளம் மற்றும் குட்டைகளை தூர்வாரி தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>558) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 6  <u>5 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பா.ஷகிலா பாணு அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u>  எனது ஐந்தாவது வார்டுக்கு உட்பட்ட பகுதியான சூபி நகர் நடுத்தெரு, தெற்கு தெரு, வடக்கு தெரு மற்றும் பர்மா தெரு ஆகிய பகுதிகளில் சாலைகள் மிகவும் மோசமாக உள்ளதால் சாலைகள் சரிசெய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். சூபி நகர் தெற்கு தெருவிலிருந்து MMI நகர் செல்லும் வழியில் கல்பாலம் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட பகுதியில் 10 மின் விளக்குகள் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். கேக்கரை சிவன் கோயில் அருகில் பழுதடைந்த கருமாதி மண்டபத்தை இடித்துவிட்டு புதிதாக கட்டித்தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>559) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 7  <u>6 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.பா.ஜஸ்வர்யா அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u>  எனது வார்டில் உள்ள மண் சாலைகளை தார் சாலைகளாக மாற்றி தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஆண்டித்தோப்பு தெருவில் தார் சாலை அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஆண்டித்தோப்பில் உள்ள மினி பவர் பம்பை பழுது நீக்கம் செய்து மக்கள் பயன்பாட்டிற்கு கொண்டு வர கேட்டுக்கொள்கிறேன். சந்தன மஹாராஜா தோட்டத்தில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>560) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 8  <u>7 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.கோ.வரதராஜன் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u>  "பி" சேனல் வாய்கால் பாலம் குறுகலாக இருப்பதால் சாலையின் அளவுக்கு புதிய பாலம் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஸ்ரீதேவி நகர் அருகே கிளை வாய்கால் பாலம் உடைந்து உள்ளது அதனை சரிசெய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். காமாட்சியம்மன் கோவில் தெருவில் குடிநீர் குழாய் பதித்து தரவும் சாலை அமைத்து தரவும் கேட்டுக்கொள்கிறேன்.நல்லப்பா நகர், காமாட்சியம்மன் கோவில் தெரு, சந்துரு நகர் பகுதியில் புதிய மின் விளக்குகள் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>561) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது..</p>
<p>பொருள் எண் : 9  <u>12 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.சி.பிரகாஷ் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u>  எனது வார்டு எருதுகார தெரு முதல் தூர்வாசகர் குளம் வரை உள்ள மண் சாலையினை தார் சாலையாக அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>562) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>

<p>பொருள் எண் : 10</p> <p><u>13 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.சி.உ.மாமகேஸ்வரி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>கீழ்வடம்போக்கி தெரு மற்றும் குமரகோவில் தெருவில் மூன்று இடங்களில் சேதமடைந்த மழைநீர் வடிகால்களை சீரமைத்து தர வேண்டும். மாணந்தியார் தெருவில் உள்ள பொதுக்கழிப்பிடத்தை குளியலறை வசதியுடன் விரிவுபடுத்தி பயன்பாட்டிற்கு தர வேண்டும். VST தெரு GRT வீடு அருகில் மூன்று சாலை சந்திப்பிலும் VST தெரு தெற்கு வீதி இணைப்பு சாலை முடிவிலும் குமரக்கோவில் தெரு கீழ்வடம்போக்கி தெரு இணைப்பு சாலையிலும் வேகத்தடை அமைத்து தர வேண்டும். வார்டில் முக்கியமான சில இடங்களில் கண்காணிப்பு கேமரா பொருத்தி தர வேண்டும். கீழவீதி வாசன் அருகில் உள்ள கல்வெட்டை மழைக்காலம் வரும் முன் செய்து தர வேண்டும். தெற்கு வீதி கீழ வீதி இணைப்பு சாலையிலும் மாணந்தியார் தெரு வருவாய் கோட்டாச்சியர் அலுவலகம் அருகிலும் புதிய கல்வெட்டு அமைத்து தர வேண்டும்.</p>	<p>563) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 11</p> <p><u>14 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.த.செந்தில் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>எனது வார்டு அவசர காலனி பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>564 அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 12</p> <p><u>15 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.சி. மூர்த்தி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>சாம்பசிவம் நகரில் புதிய தெருவிளக்கு அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். வன்மீகபுரத்தில் உள்ள பொதுக்கழிப்பறையை சரிசெய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். ரயில்வே காலனி கீழ்புறம் பகுதியில் சாலை வசதி செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். ரயில்வே காலனி ரேசன் கடை மற்றும் பாலத்தெரு இடைப்பட்ட பகுதியில் உள்ள சாலையை செப்பணிட கேட்டுக்கொள்கிறேன். ரயில்வே காம்பவுண்ட், ரயில்வே காலனி கீழ்புறம், புகையிலைதோட்டம் , ஜெகஜீவன்ராமன் தெரு ஆகிய பகுதிகளில் பாதாளச்சாக்கடை மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். வர்த்தக சங்க திருமண மண்டபம் இறக்கத்தில் தெரு விளக்கு வசதி செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>565) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 13</p> <p><u>16 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.சு.நா.அசோகன் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>திருவாரூர் மடப்புரம் நகராட்சி உயர்நிலைப் பள்ளியில் நுண்திறன் வகுப்பறை (ஸ்மார்ட் வகுப்பறை) அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>சபாபதி ஆற்றாங்கரை தெரு சிமெண்ட் சாலை மற்றும் முக்தி விநாயகர் கோவில் தென்கரை சிமெண்ட் சாலை ஆகியவை மக்கள் நடந்து செல்ல முடியாத அளவில் மிகவும் மோசமான நிலைமையில் உள்ளதால் அவற்றை போர்கால அடிப்படையில் புதுபித்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>முக்தி விநாயகர் கோவில் தென்கரை பகுதியில் மழைநீர் வடிகால் மற்றும் கல்வெர்ட் அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>566) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>

<p>பொருள் எண் : 14</p> <p><u>18வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.ரா.ஆசைமணி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>காரைக்காட்டு தெருவிலிருந்து திருமஞ்சன வீதி வரை மழைநீர் வடிகால் முற்றிலும் சேதமடைந்துள்ளது அதனை புதிதாக அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>திருமஞ்சன வீதியிலிருந்து நகரமட சந்து செல்லும் வழியில் கல்வெட்டு மிகவும் சேதமடைந்துள்ளது,அதனை சரிசெய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>எனது வார்டில் அமைந்துள்ள சமுதாயக்கூடம் மற்றும் பொது கழிவறை பழுதடைந்துள்ளது அதனை செய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p> <p>பழைய GH , சூரியன்குளம் தென்கரை, ஆறுமுக நாடார் தோட்டம் வழியாக உள்ள மழைநீர் வடிகால் முற்றிலும் சேதமடைந்துள்ளது அதனை சரிசெய்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>567) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 15</p> <p><u>25 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.ஜெ.அய்யனார் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>எனது வார்டுக்கு உட்பட்ட பகுதியில் அமைந்துள்ள நகர்புற நலவாழ்வு மையத்தில் இரத்த பரிசோதனை மையம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். பழைய பேருந்து நிலைய நகர்புற நலவாழ்வு மையம் அருகில் வரி வசூல் மையம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.அண்ணா சாலை, எல்லையம்மன் தெற்கு வீதி , வி.ஆர்.எம் ரோடு ஆகிய பகுதியில் இருந்து வரும் மழைநீர் ரயில்வே கீழ்பாலம் மேற்கு பகுதியில் அமைந்துள்ள வடிகால் வழியாக ரயில்வே இருப்பு பாதையை கடந்து பாரதி தெரு வாய்காலில் சேர்கிறது. கடந்த ஆண்டு நெடுஞ்சாலை துறை மூலம் ரயில்வே கீழ்பாலம் மேற்கு பக்க வாய்கால் தூர்வாரப்பட்டது.தற்போது வடிகால் அருகில் மரங்கள் வளர்ந்து மண் தூர்ந்துபோய் உள்ளது.எனவே, மழை காலத்திற்குள் ரயில்வே துறையில் அனுமதி பெற்று வடிகாலை சுத்தம் செய்திட தர மன்றத்தை கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>568) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 16</p> <p><u>27 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.சி.தினேஷ்குமார் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>ஐ.பி கோவில் தெற்கு தெரு உபசந்து பகுதிகளில் குடிநீர் குழாய் அமைக்கும் பணியினால் சாலை முழுவதும் சேதமடைந்துள்ளது. இருசக்கர வாகன ஓட்டிகளுக்கும் அங்கு வசிக்கும் பொது மக்களுக்கும் மிகுந்த சிரமமாக உள்ளது. ஆகையால் சாலை வசதி ஏற்படுத்தி தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஆத்தாக்குளம் பகுதிக்கு மழைக்காலத்தினை கருத்தில் கொண்டு நிரந்தர மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தருமாறு கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>569) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 17</p> <p><u>29 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திரு.எஸ்.அன்வர் உசேன் அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்</u></p> <p>எனது வார்டில் உள்ள மஞ்சக்கொள்ளயர் தோப்பில் மழைநீர் வடிகால் செல்லும் பகுதியில் தரை பாலம் துந்துப்போனதால் அங்கு புதிய தரை பாலம் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். சிவன் கோவில் தெருவில் மினி பவர் பம்ப் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். எனது வார்டில் உள்ள நகராட்சி பள்ளியில் சிறுவர்கள் பூங்கா அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.</p>	<p>570) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.</p>
<p>பொருள் எண் : 18</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி 1914ல் தோற்றுவிக்கப்பட்டு 01.04.1978 முதல் முதல்நிலை நகராட்சியாகவும், நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்துறை அரசாணை நிலை எண்.57 நாள்.02.05.2023 முதல் தேர்வு நிலை நகராட்சியாகவும் செயல்பட்டுவருகிறது. மேலும், இந்நகராட்சி தோற்றுவிக்கப்பட்டு 110 வருடங்களை கடந்து சிறப்பாக செயல்பட்டு வருகிறது. இந்நகராட்சி மாவட்டத்தின் தலைநகரமாகும். இந்நகராட்சி 10.47ச.கி.மீ</p>	<p>571) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

பரப்பளவில் 30 வார்டுகளை உள்ளடக்கியதாகும். மேலும், ஆசிய கண்டத்திலேயே உலகபிரசித்திபெற்ற ஆழித்தேர் திருவிழா ஆண்டுதோறும் மிகவும் சிறப்பாக நடைபெற்றுவருகிறது. மிக முக்கியமாக சங்க இலக்கியம் மற்றும் சங்ககாலத் தொடர்புடைய மனுநீதி சோழன் ஆண்ட ஊராகும். திருவாரூர் நகரையொட்டி மத்திய பல்கலைக்கழகம் அரசு மருத்துவகல்லூரி மருத்துவமனை மற்றும் மாவட்ட ஆட்சியர் அலுவலகம் இயங்கி வருகிறது. இந்நகரம் பழைய தஞ்சைமாவட்டத்தின் மையப்பகுதியில் அமைந்துள்ளதால் தஞ்சை மாவட்டத்திலுள்ள அனைத்து சுற்றுலா தலங்களையும் இணைக்கும் மையப்பகுதியாகவும் உள்ளது. இவ்வாறு பலசிறப்புகளை கொண்ட திருவாரூர் நகராட்சியுடன் திருவாரூர் வட்டாரத்தில் தண்டலை, கீழ்காவாதுகுடி, வேலங்குடி ஊராட்சிகள் முழுமையாகவும், அலிவலம் ஊராட்சியில் சுந்தரவிளாகம் என்ற குக்கிராமமும், பழவனக்குடி ஊராட்சியில் மருதப்பட்டினம் என்ற குக்கிராமமும், பகுதியாக இணைத்திடவும், கொடராச்சேரி வட்டாரத்தில் இலவங்கார்குடி, காட்டூர், மற்றும் தேவர்கண்டநல்லூர் ஆகிய ஊராட்சிகளை முழுமையாக இணைத்து திருவாரூர் நகராட்சி எல்லையினை விரிவாக்கம் செய்திட மாவட்ட ஆட்சியர்

திருவாரூர் அவர்களின் வழியாக அரசிற்கு உரிய முன்மொழிவுகளை அனுப்பிட மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது  
 ந.க.எண்.2448 / 2022/எப்1  
 அலுவலக குறிப்பு : மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

பொருள் எண் : 19  
 திருவாரூர் நகராட்சியில் பொதுநிதி 2023-24-ன் கீழ் திடக்கழிவு மேலாண்மை திட்டத்தின் செயல்படுத்த அனைத்து வார்டுகளில் உள்ள குடியிருப்புகள் மற்றும் வணிக நிறுவனங்களில் உருவாகும் குப்பைகளை மக்கும் மற்றும் மக்காத குப்பைகள் என தரம்பிரித்து நகராட்சியின் நுண்ணுயிர் உரமாக்கும் மையங்கள் (MCC) மற்றும் பொருள் மீட்பு மையங்களில் (RRC) சேர்ப்பிக்கும் மையங்களில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் நிறுவனம் ஒப்பந்ததாரர் மூலம் 3 ஆண்டு காலம் பணிகள் மேற்கொள்ள ஏதுவாக தினசரி உருவாகும் குப்பைகளின் அளவு வருடாந்திர அடிப்படையில் மொத்த மதிப்பீடு ரூ.416.97 இலட்சத்திற்கு நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை உத்தரவு ந.க.எண். 35295/2022/EA2-SWM-9 நாள்.10.01.2023-ன் படி அனுமதி வழங்கப்பட்டதைத் தொடர்ந்து, சரம் என்விரோ சர்வீசஸ் பிரைவேட் லிமிடெட் சென்னை என்ற நிறுவனத்திற்கு 01.06.2023 முதல் 31.05.2024 வரை ஒரு ஆண்டு காலத்திற்கு பணிகள் மேற்கொள்ள உத்தரவிடப்பட்டது. தற்போது ஓராண்டு பணிக்காலம் முடிவடைந்த நிலையில், தற்போது மக்களவை தேர்தலுக்கான (Model code of conduct) அமலில் உள்ள காரணத்தினாலும், நகர்மன்ற கூட்டம் நடைபெற இயலாத காரணத்தினாலும் காலநீட்டிப்பு செய்திட மன்றம் அனுமதி பெற இயலாத நிலையில் உள்ளதால், இப்பணியின் அவசர அவசியம் கருதி ஏற்கனவே மேற்கொள்ளப்பட்டிருக்கும் ஊதிய விகிதத்தில் அடுத்து வரும் மூன்று மாதங்கள் (01.06.2024 முதல் 31.08.2024 வரை) பணிகள் மேற்கொள்ளவும், பொதுசுகாதார நலன்கருதி மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைப்பணிகளின் அவசர அத்தியாவசியம் கருதி, ஏற்கனவே மேற்கொள்ளப்பட்ட வரும் ஊதிய விகிதத்தில் பணிகள் மேற்கொள்ள, இந்நிறுவனத்திற்கு மேலும் மூன்று மாதக்காலம் பணிநீட்டிப்பு செய்திட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.  
 அலுவலகக்குறிப்பு:  
 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
 2. துசுகாதார நலன்கருதி மற்றும் திடக்கழிவு மேலாண்மைப்பணிகளின் அவசர அத்தியாவசியம் கருதி, ஏற்கனவே மேற்கொள்ளப்பட்ட வரும் ஊதிய விகிதத்தில் பணிகள் மேற்கொள்ள, மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

572) அலுவலக குறிப்பு:  
 அனுமதிக்கப்பட்டது

ந.க.எண்.2592/2022/எச்1

பொருள் எண் : 20

திருவாரூர் நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவிற்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் வாகனம் எண். TN.50-L-2542 (டிப்பர்)-ன் பழுதுகள் சரி செய்து தகுதி சான்று பெறுவதற்கு நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று, அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற ஆட்டோ கேரேஜ் நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு.

573) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	வாகனம் எண்	விபரம்	RK இண்டஸ்ட்ரீஸ் (Rs.)	லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் (Rs.)	JVK ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ்(Rs.)
1	TN.50-L-2542	பழுதுகள் சரி செய்தல் (ம) தகுதி சான்று பெறுதல்	429874	399784	494355

மேற்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் மேட்டூர் என்ற நிறுவனத்திடம் பழுதுகள் சரி செய்து கொள்ளவும் அதற்குரிய பில்பட்டியல் தொகை வழங்கியதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது..

அலுவலக குறிப்பு : -

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

2. குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் மேட்டூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கியும் அதற்கான தொகை ரூ. 399784/- வழங்கப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.013/2024/எச்1

பொருள் எண் : 21

திருவாரூர் நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவிற்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் வாகனம் எண். TN.50 M-5108 (ஆட்டோ)-பழுதுகள் சரி செய்து தகுதி சான்று பெறுவதற்கு நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று, அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற ஆட்டோ கேரேஜ் நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு.

574) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

வ.எண்	வாகனம் எண்	விபரம்	RK இண்டஸ்ட்ரீஸ் (Rs.)	லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் (Rs.)	JVK ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ்(Rs.)
1	TN.50 M-5108	பழுதுகள் சரி செய்தல் (ம) தகுதி சான்று பெறுதல்	175230	159300	191160

மேற்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் மேட்டூர்

என்ற நிறுவனத்திடம் பழுதுகள் சரி செய்து கொள்ளவும் அதற்குரிய பில்பட்டியல் தொகை வழங்கியதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது..  
 அலுவலக குறிப்பு : -  
 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
 2. குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் மேட்டூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கியும் அதற்கான தொகை ரூ. 159300/- வழங்கப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
 ந.க.எண்.559/2024/எச்1

பொருள் எண் : 22  
 திருவாரூர் நகராட்சி பொது சுகாதாரப்பிரிவிற்கு பயன்படுத்தப்பட்டு வரும் வாகனம் எண். TN.50-L-2532 (காம்பாக்டர்)-ன் பழுதுகள் சரி செய்து தகுதி சான்று பெறுவதற்கு நகர் மன்றத்தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று, அரசு அங்கீகாரம் பெற்ற ஆட்டோ கேரேஜ் நிறுவனங்களிடமிருந்து ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் மன்றத்தின் பார்வைக்கு.

575) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	வாகனம் எண்	விபரம்	RK இண்டஸ்ட்ரீஸ் (Rs.)	லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் (Rs.)	JVK ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ்(Rs.)
1	TN.50-L-2532	பழுதுகள் சரி செய்தல் (ம) தகுதி சான்று பெறுதல்	485570	449580	512002

மேற்கண்ட விவரப்படி வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் மேட்டூர் என்ற நிறுவனத்திடம் பழுதுகள் சரி செய்து கொள்ளவும் அதற்குரிய பில்பட்டியல் தொகை வழங்கியதற்கு மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது..  
 அலுவலக குறிப்பு : -  
 1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
 2. குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி கொடுத்துள்ள லட்சுமி ஆட்டோ டீசல் ஒர்க்ஸ் சர்வீஸ் மேட்டூர் என்ற நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கியும் அதற்கான தொகை ரூ. 449580/- வழங்கப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
 ந.க.எண்.558/2024/எச்1

576) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 23  
 திருவாரூர் நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவு பணிகள் 2023-2024 ஆம் ஆண்டு வரவு - செலவு தீர்மானம் எண்.307, நாள்.30.06.2023-ன் படி திருவாரூர் ஆழித்தேர் திருவிழாவிடக்காக ரூ.10.00 இலட்சம் அனுமதி பெறப்பட்டதைத்தொடர்ந்து, திருவாரூர் நகர்ப்பகுதியில் உலகப்புகழ் பெற்ற ஆழித்தேர் திருவிழா 21.03.2024 அன்று நடைபெறுவதை முன்னிட்டு மாற்று நகராட்சியிலிருந்து வரப்பெற்ற 45 தூய்மைப்பணியாளர்களைக் கொண்டு நகர் முழுவதும் பணி மேற்கொள்ளப்பட்டது. அப்பணியாளர்களுக்கு 19.03.2024 முதல் 22.03.2024 ஆகிய 4 நாட்களுக்கு காலை, மதியம் மற்றும் இரவு என மூன்று வேளையும் சன் கேண்டிள் என்ற உணவகத்தின் மூலம் வழங்கப்பட்டது. அதற்கான பட்டியல் ரூ.27030/- வழங்கப்பட்டது என்ற விவரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது  
 அலுவலக குறிப்பு

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.  
2.அவசர அவசியத்தைகருதி சன் கேண்டின் என்ற உணவகத்திற்கு ரூ.27030/- தொகை வழங்கப்பட்டது மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
ந.க.எண்:496/2024/ எச்1

பொருள் எண் : 24

திருவாரூர் நகராட்சி பொதுசுகாதாரப்பிரிவில் வளம் மீட்பு மையத்தில் (RRC) தேங்கியுள்ள மக்காத மறுசுழற்சி செய்ய இயலாத மற்றும் விற்க இயலாத கழிவுகளை அரியலூர் சிமெண்ட் தொழிற்சாலைக்கு வெளிக்கொணர்வு முறையில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் வாகனம் மூலம் நாளொன்றுக்கு 4 மெட்ரிக் டன் கழிவுகள் மக்காத மறுசுழற்சி செய்ய இயலாத விற்பனையாகாத கழிவுகளாக சேகரமாகிறது. இவற்றை திருச்சி மாவட்டத்திலுள்ள அரியலூர் சிமெண்ட் தொழிற்சாலைக்கு அனுப்பிட நகராட்சி மூலம் (Memorandum of Undertaking) செய்யப்பட்டுள்ளது. மேலும் தற்போது கரைக வாகனங்கள் அனைத்தும் தனியார் ஒப்பந்த நிறுவனத்தில் ஒப்படைக்கப்பட்டுள்ளதாலும், வளம் மீட்பு மையத்தில் (RRC) மையத்தில் தேங்கியுள்ளதாலும், அவற்றை பொதுசுகாதார நலன் கருதியும் இப்பணியின் அவசர அத்தியாவசியம் கருதியும் ஒப்பந்த அடிப்படையில் தனியார் கரைக வாகனம் மூலம் அரியலூர் சிமெண்ட் தொழிற்சாலைக்கு கொண்டு செல்வதற்கு நகர் மன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள பூர் முருகன் லாரி சர்வீஸ் தஞ்சை சாலை திருவாரூர் நிறுவனத்தின் மூலம் பணிகள் மேற்கொள்ளவும், (ஆறு மாதத்திற்கான உத்தேச செலவினம் ரூ.10,00,000/-ரூ.பத்து இலட்சம் மட்டும்) தொகை அனுமதிக்கக்கோரி மன்றத்தின் பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

577) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

பூர் முருகன் லாரி சர்வீஸ் தஞ்சை சாலை திருவாரூர்	பூர் காமாட்சி லாரி சர்வீஸ் தஞ்சை சாலை திருவாரூர்	பூர் சித்தி விநாயகர் லாரி புக்கிங் சர்வீஸ், தஞ்சை சாலை திருவாரூர்
ரூ.16500/-	ரூ.17250/-	ரூ.18000/-

**அலுவலகக்குறிப்பு.**

1.மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

2.பொதுசுகாதார நலன் கருதியும் இப்பணியின் அவசர அத்தியாவசியம் கருதியும் நகர் மன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று பணி உத்தரவு வழங்கியும், தொகை வழங்கிடவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.465/2024/எச்1

பொருள் எண் : 25

இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான வாகனம் எண். TN50 M 0267 டிப்பர் லாரி உபயோகப்படுத்த முடியாத நிலையில் உள்ளதை கழிவு செய்திட ஏலம் விட முடிவு செய்து, இந்நகர்மன்ற அனுமதி கோரியதில் மன்ற தீர்மான எண்.379/ நாள்.25.01.2022 ல் அனுமதி வழங்கியதன் பேரில், 19.10.2022 ல் பொது ஏலம் கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட விவரப்படி மூன்று நபர்கள் மட்டும் ஏலத்தில் கலந்துக்கொண்டு ஏலம் கோரினார்கள். அதன் விபரம் கீழ்க்கண்டவாறு மன்ற பார்வைக்கு வைக்கப்படுகிறது.

578) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

திரு.எஸ்.ஸ்டாலின், 55சி/1, பஜனமடசந்து, திருவாரூர்.	திரு.ஆர்.அருள், 83, நெய்விளக்குத்தோப்பு, திருவாரூர்	திரு.எம்.அறிவானந்தம், புலிவலம், திருவாரூர்
ரூ.1,07,000/-	ரூ.1,05,500/-	ரூ.1,06,000/-

அலுவலக குறிப்பு :-

1. களம் 1 ல் கண்ட திரு.எஸ்.ஸ்டாலின் என்பவர் ரூ.1,07,000/- கோரி உயர்ந்த ஏலத்தொகையை மன்றம் அங்கிகரிக்கலாம்.

2. நகரமன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று உயர்ந்த ஏலம் கோரிய தொகை ரூ.1,07,000/- ம் மற்றும் (ஜி.எஸ்.டி வரி) ரூ.12,840/- ஆக



<p>கூடுதல் தொகை ரூ.1,07,000 + 12,840/- = 1,19,840/- மட்டும் நகராட்சி கருவூலத்தில் செலுத்தி வாகனத்தை அப்புறப்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும் என உத்தரவிடப்பட்டது. அதன் பேரில் ஏலதாரர், ஏலத்தொகை மொத்தம் ரூ.1,19,840/- செலுத்திவிட்டார், எனவே உத்தரவு வழங்கியதையும் மன்றம் அங்கிகரிக்கலாம்.</p>	
<p>பொருள் எண் : 26</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் கட்டப்பட்டு 05.01.2024 அன்று முதல் திறக்கப்பட்ட நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையத்திற்கு Mentor நியமனம் செய்து தனியருக்கு மாதம் ரூ.5000/- மதிப்பீதியம் வழங்கிட நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் சுற்றறிக்கை ந.க.எண்.27968/2022/பி1 நாள்.09.01.2024 ன் படி அறிவுறுத்தப்பட்டுள்ளது. அதன்படி, மண்டல இணை இயக்குநர், தஞ்சாவூர் , கல்லூரிக் கல்வி இயக்ககம் மூலம் நியமிக்கப்பட்ட Mentor க்கு 05.01.2024 முதல் 05.01.2025 வரை ஒரு வருடத்திற்கு மாதந்தோறும் ரூ.5000/- மதிப்பீதியம் வழங்கிட உத்தேச செலவினம் ரூ.70,000/- மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. நகர்மன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை மேற்கொண்டதனை மன்றம் ஏற்கலாம்.</li> <li>3. மேற்கண்ட செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.981/2024/இ1</p>	<p>579) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 27</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டத்தின் கீழ் கட்டப்பட்டு 05.01.2024 அன்று முதல் திறக்கப்பட்ட நூலகம் மற்றும் அறிவுசார் மையத்திற்கு Care Taker நியமனம் செய்து நகராட்சி நிர்வாக மண்டல இயக்குநர், தஞ்சாவூர் அவர்களின் கடிதம் ந.க.எண்.2248/2023/இ1 நாள்.03.01.2024 ன் படி "M/s.Fusion Manpower and Infra Services , Trichy" நிறுவனத்திற்கு வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி, நியமிக்கப்பட்ட ஒரு எண்ணிக்கை Care Taker க்கு மாத ஊதியம் வழங்கிட ஆகும் உத்தேச செலவினம் ரூ.3,00,000/- க்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. நகர்மன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை மேற்கொண்டதனை மன்றம் ஏற்கலாம்.</li> <li>3. மேற்கண்ட செலவினத்தை கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.982/2024/இ1</p>	<p>580) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 28</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1ல் உள்ள ஏடிபி நகர் பூங்கா கலைஞர் நகர்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22ன் கீழ் ரூ.43.57 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தப்பட்டு பொதுமக்கள் பயன்பாட்டில் உள்ளது. மேற்படி பூங்காவில் மணல் நிரப்புதல், குடிநீர் ஏற்படுத்துதல், குடிநீர் சுத்திகரிப்பு இயந்திரம் பொறுத்துதல் மற்றும் இதர கூடுதல் பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>581) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

பொருள் எண் : 29

திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.11ல் உள்ள வாசன் நகர் பூங்கா கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2021-22ன் கீழ் ரூ.73.31 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தும் பணி நடைபெற்று வருகிறது. மேற்படி பூங்கா மிகவும் தாழ்வாக உள்ளதால் பொதுமக்கள் பயன்படுத்த சிரமம் ஏற்படும் நிலை உள்ளது. மேலும் மேற்படி பூங்கா மதிப்பீட்டில் மணல் நிரப்பும் பணி இல்லாததால் பொதுமக்கள் பயன்படுத்த ஏதுவாக மணல் நிரப்பப்படவேண்டியது அவசியமாகிறது. எனவே மேற்கண்ட பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.7.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

582) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 30

திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.22 தர்மகோவில் தெருவில் உள்ள அங்கன்வாடி மிகவும் பழுதடைந்து பயன்படுத்த இயலாத சூழ்நிலையில் உள்ளதால் மேற்படி அங்கன்வாடியினை இடித்து அப்புறப்படுத்திவிட்டு அதே இடத்தில் புதிய அங்கன்வாடி கட்டிடம் அமைக்க தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.6.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

583) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 31

இந்நகராட்சியின் பொது நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.6ல் அமைந்துள்ள சாமியார் குளத்தினை பொதுமக்கள் பயன்படுத்தும் வகையில் கொண்டுவரும் பொருட்டு மேற்படி சாமியார் குளத்தினை தூர்வாரும் பணிக்கு ரூ.0.60 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.468 நாள்.31.01.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 13.03.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்.	60000/-	0.10% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு.எஸ்.செந்தில்குமார், திருவாரூர்.		1.24% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.10% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்.என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான

584) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்,என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.  
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 32

இந்நகராட்சியின் பொது நிதியின் கீழ் வார்டு எண்.5 கொடிக்கால்பாளையம் தெற்கு தெருவில் ஆ.சி.சி சிறுபாலம் அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.2.80 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.469 நாள்.31.01.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 13.03.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

585) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர்.	280000/-	0.04% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு.எஸ்.செந்தில்குமார், திருவாரூர்.		0.06% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.04% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.ஆர்.பரிமளா,திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

- மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
- வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.ஆர்.பரிமளா, திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
- பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 33

இந்நகராட்சி கல்வி நிதியின் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.27 ஐ.பி கோவில் உப சந்தில் அமைந்துள்ள காலை உணவு வழங்கும் உணவகத்தில் சுற்றுச்சுவர், கழிவறை மற்றும் இரும்பிலான அடைப்பு ஆகிய பணிகள் மேற்கொள்ளப்படும் பணிக்கு ரூ.6.70 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.467 நாள்.31.01.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 13.03.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

586) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.GVN Madhura Properties, Chennai	670000/-	0.02% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு.எஸ்.தணிகாசம், திருவாரூர்.		0.33% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.02% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.GVN Madhura Properties, Chennai என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.GVN Madhura Properties, Chennai என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 34

இந்நகராட்சி பொதுநிதியின் கீழ் வார்டு எண்.21ல் உள்ள ஷா மேக்கர் காலனியில் குளியல் அறை குளியல் அறை அமைக்கும் பணிக்கு ரூ.2.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.539 நாள்.06.03.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 14.03.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ எ ண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருமதி.எஸ்.ரா ஜாத்தி, திருவாரூர்	200000/-	0.08% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு.எம்.அறி வாணந்தம், திருவாரூர்.		0.07% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.08% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.எஸ்.ராஜாத்தி, திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திருமதி.எஸ்.ராஜாத்தி, திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 35

திருவாரூர் நகராட்சி பழைய பேருந்து நிலையத்தில் மூலதன மானிய நிதி 2022-23ன் கீழ் கட்டப்பட்டிருக்கும் இலவச கழிவறையில் உள்ள ஆழ்துறை கிணற்றிற்கு நீரேற்ற தேவையான புதிய மின்மோட்டார், அதற்குண்டான பைப்புகள், மின்விளக்குகள் மற்றும் இதர பணிகள் மேற்கொள்ளும் பணிக்கு ரூ.1.70 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.466 நாள்.31.01.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 13.03.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

587) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

588) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	M/S.GVN Madhura Properties, Chennai	170000/-	0.02% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு.எஸ்.தணிகாசம், திருவாரூர்.		0.06% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.02% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.GVN Madhura Properties, Chennai என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/S.GVN Madhura Properties, Chennai என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 36

இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட பகுதிகளுக்கு பாதுகாக்கப்பட்ட குடிநீர் அம்மையப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையம் மற்றும் இதர மேல்நிலை நீர்தேக்கத் தொட்டியிலிருந்து விநியோகம் செய்யப்பட்டு வருகிறது. மேற்படி மோட்டாரை இயக்க இந்நகராட்சியில் போதுமான பணியாளர்கள் இல்லாததால் நகராட்சி நிர்வாக ஆணையர் சென்னை அவர்களின் வழிகாட்டு நெறிமுறையில் ஒப்பந்த அடிப்படையில் Out Source முறையில் பணியாளர்களை அமர்த்தி மேற்கொள்ள Lr.No.539/2005/F3 நாள்.28.01.2005ல் அனுமதிக்கப்பட்டுள்ளதன்படி பொதுப்பணித்துறையின் 2022-23 விலை விகிதத்தின்படி Electrician Grade - II நிலையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி மூலம் பணியாளர்களுக்கு ஊதியம் வழங்க மன்ற தீர்மான எண்.442 நாள்.31.01.2024ல் அனுமதிக்கப்பட்டு 31.05.2024 உடன் முடிவடைவதால் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர போதிய அவகாசம் இல்லாததால் 01.06.2024 முதல் 31.08.2024 வரை நகர் மன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று கால நீட்டிப்பு செய்து ஒரு நபருக்கு நாள் ஒன்றுக்கு ரூ.820.00+18% ஜிஎஸ்டி உட்பட ரூ.967.60 வீதம் 6 நபர்கள் கொண்டு பணி மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினம் ரூ.535000/- மட்டும் (பிரித்தங்கள் உட்பட) இந்நகராட்சியின் குடிநீர் திட்டநிதி / பொதுநிதியிலிருந்து தொகை வழங்கிடவும் மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதிக்கு வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. குடிநீர் விநியோகப்பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.

ந.க.எண். 1778/2022/இ1

589) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 37

திருவாரூர் நகராட்சியால் பராமரிக்கப்பட்டு அனைத்து பகுதிகளுக்கும் குடிநீர் விநியோகம் செய்யும் குடிநீர் குழாய்கள் மற்றும் மின்விசைப்பம்புகள் ஆகியவை நகர்மன்றத் தலைவர், நகராட்சி ஆணையர் நகராட்சி பொறியாளர் ஆகியோரால் ஆய்வு செய்யப்பட்டு வழங்கப்பட்ட அறிவுரைகளுக்கேற்ப பொதுமக்கள் பயன்பாட்டிற்கு சிறந்தவைகளாக பராமரிக்க கீழ்க்கண்ட விவரப்படி மதிப்பீடுகள் தயார் செய்யப்பட்டுள்ளதற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

590) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணி மேற்கொள்ளப்பட்ட வேண்டிய நிதி	பணிகளின் விவரம்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)
1.	குடிநீர் நிதி 2024-25	திருவாரூர் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் உள்ள பிரதான மற்றும் பகிர்மான குழாய்களில் அவ்வப்போது ஏற்படும் பழுது மற்றும் உடைப்புகளை சீர் செய்யும் பணி.	9.60
2.	குடிநீர் நிதி 2024-25	திருவாரூர் நகராட்சிக்கு உட்பட்ட பகுதிகளில் பொதுமக்களின் குடிநீர் தேவைகளுக்காக ஆங்காங்கே அமைக்கப்பட்டுள்ள சிறுமின் விசைப்பம்புகள், தலைமை நீரேற்று நிலையத்திலுள்ள ஆழ்துளை நீர்மூழ்கி மோட்டார்கள் மற்றும் மேல்நிலை நீர்தேக்கங்களில் அமைந்துள்ள மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை சீர்செய்யும் பணி.	9.70

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. மேற்காணும் பணியினை குடிநீர் நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ள மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
3. பணியின் அவசர அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 38

TNCRUDP திட்டம் 2023-24ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட விடுபட்ட பகுதிகளில் பாதாளச்சாக்கடை திட்டத்தினை செயல்படுத்தும் பணியினை மேற்கொள்ளும் திட்டத்தினை கண்காணித்திட திட்ட மேலாண்மை ஆலோசகர் நியமித்திட நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.000425/2024/WB நாள்.01.03.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி உத்தரவிடப்பட்டதனை தொடர்ந்து மேற்கண்ட பணிக்கு 31.05.2024 அன்று ஆன்லைன் மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், கீழ்க்கண்ட விவரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது.

591) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்

1.	திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட விடுபட்ட பகுதிகளில் பாதாளச்சாக்கடை திட்டத்தினை செயல்படுத்தும் பணியினை மேற்கொள்ளும் திட்டத்தினை கண்காணித்திட திட்ட மேலாண்மை ஆலோசகர் (PMC) நியமிக்கும் பணி.	M/s. REDD HI STRENGTH STEEL, 287/2B,2C, Naranamangalam Village, Alathur Taluk,Perambalur	99.00	0.05% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு
		M/S.J Engineerrrs, Rank Apple Ridge Apartment, Sri ram Nagar, Alagapura m, Salem - 16		11.11% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து இணையதளம் மூலம் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s. REDD HI STRENGTH STEEL, Perambalur, திருவாரூர் என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள M/s.REDD HI STRENGTH STEEL, Perambalur என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 505/2024/இ1

பொருள் எண் : 39

தூய்மை இந்தியா திட்டம் (2.0)-ன் கீழ் திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான உரக்கிடங்கில் உள்ள 15905 மெட்ரிக் டன் குப்பைகளை Bio Mining முறை மூலம் அகற்றி நிலத்தை கையகப்படுத்தும் பணியினை மேற்கொள்ள நகராட்சி நிர்வாக இயக்குநர், சென்னை அவர்களின் செயல்முறை ந.க.எண்.19009/2022/SBM-1 நாள்.01.03.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி உத்தரவிடப்பட்டதனை தொடர்ந்து மேற்கண்ட பணிக்கு 13.03.2024 அன்று ஆன்லைன் மூலம் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில், கீழ்க்கண்ட விவரப்படி ஒப்பந்தப்புள்ளி பெறப்பட்டுள்ளது.

592) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	பணியின் பெயர்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	மதிப்பீட்டு தொகை ரூ. கோடியில்	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான உரக்கிடங்கில் உள்ள 15905 மெட்ரிக் டன்	New Age Environment Solutions Pvt., Ltd., Periamet, 58, M.A.R Avenue, Woothu Cattan	98.11	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு

<p>குப்பைகளை Bio Mining முறை மூலம் அகற்றி நிலத்தை கையகப்படுத்தும் பணி.</p>	<p>street, Chennai - 600 003.</p>		
	<p>Earth Recycler Pvt.,Ltd., Ground Floor, 58/1, M.A.R Avenue, Woothu cattan, Periamet, Chennai - 600 003.</p>		<p>2.24% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்</p>

மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து இணையதளம் மூலம் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% குறைந்த ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள New Age Environment Solutions Pvt., Ltd, Chennai, என்பவரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள New Age Environment Solutions Pvt., Ltd, Chennai என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 4322/2018/இ1

பொருள் எண் : 40  
இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான நகராட்சி பொறியாளர் குடியிருப்பிற்கு போர்வெல் அமைத்தல், டைல்ஸ் பதித்தல் போன்ற பராமரிக்கும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.5.00 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 41  
திருவாரூர் நகராட்சி புதிய பேருந்து நிலையத்திற்கு "B" கிரேடு உரிமத்தினை புதுப்பித்தல் செய்திட பராமரிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ள வேண்டியது அவசியம் என்பதால் மேற்படி பராமரிப்பு பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்
2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.2167/2022/இ1

593) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது

594) அலுவலக குறிப்பு:  
அனுமதிக்கப்பட்டது



<p>பொருள் எண் :42</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி பொறியாளர் மற்றும் ஆணையர் அவர்களின் பயன்பாட்டில் உள்ள ஈப்பு வாகனங்களை நிறுத்துவதற்காக நகராட்சி அலுவலக முன்புறம் தகரத்தால் ஆன மேற்கூரை மற்றும் நகராட்சி அலுவலக முதல்தளத்தில் அலுவலக பணியாளர்களின் பயன்பாட்டிற்காக கழிவறை அமைப்பது அவசியம் என்பதால் மேற்படி பணிகளை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>595) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 43</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி பகுதியில் அமைந்துள்ளதும் உலக புகழ்பெற்ற அருள்மிகு தியாகராஜ சுவாமி திருக்கோவிலின் ஆழித்தேர் திருவிழா எதிர்வரும் 21.04.2024 அன்று மிக சிறப்பாக நடைபெற உள்ளது. அதுசமயம் உள்ளூர் மற்றும் வெளியூர்களிலிருந்து வருகைப்புரியும் பக்தகோடிகளுக்கு பயண வழித்தடங்களில் தற்காலிகமாக அடிப்படை வசதிகள் நகராட்சியின் சார்பாக செய்யவேண்டியுள்ளது. அதனை கருத்தில்கொண்டு பொதுமக்களுக்கு அடிப்படை வசதிகள் செய்ய ஏதுவாக ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கு பணிகள் மேற்கொள்ளவும் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. மேற்கண்ட செலவினத்தை நகராட்சி பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்றத் தலைவர் அவர்களின் முன்அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடரப்பட்டதை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.0421/2022/இ1</p>	<p>596) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 44</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.1 முதல் 30 வரையிலான பகுதிகளில் உள்ள சாலைகள் குண்டும் குழியுமாக உள்ளதை பேட்ச் வெளர்ச் சரிசெய்யும் பணியினை மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.9.90 இலட்சத்திற்கும் மேற்காணும் பணிக்கு ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரி மேல்நடவடிக்கை தொடரவும் மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>597) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 45</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட வார்டு எண்.29 விஜயபுரம் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளியில் பள்ளி அபிவிருத்தி திட்டம் ஒதுக்கீடு மற்றும் கட்டமைப்பு பணி 2022-23 ல் இரண்டு வகுப்பறை கட்டும் பணிக்கு</p>	<p>598) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

<p>ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் பெறப்பட்டு பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. அதன்படி மதிப்பீட்டில் தரை தளம் Granothic அமைக்க வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளதால் பாதுகாப்பு கருதி நகர்மன்ற தலைவர், நகராட்சி ஆணையர் மற்றும் நகராட்சி பொறியாளர் அவர்களின் அறிவுரைகளின் படி டைல்ஸ் அமைக்கவும், Stainless Steel Hand Rails மற்றும் ஜன்னல்களை UPVC ல் அமைத்திடவும் ஆகும் கூடுதல் செலவினம் நகராட்சி கல்வி நிதியில் மேற்கொள்ள மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் கல்வி நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2377/2023/இ1</p>	
<p>பொருள் எண் : 46</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட பகுதியில் உள்ள நகராட்சி கட்டுப்பாட்டில் உள்ள 6 பள்ளிகளுக்கு முதலமைச்சரின் காலை உணவு திட்டத்தின் கீழ் காலை சிற்றுண்டி வழங்கும் பணிக்கு 05.06.2023 அன்று "எஸ்.ஜெயசங்கர், சன் கேண்டன், திருவாரூர்" அவர்களுக்கு விலை (ரூ.12.65/- ஒரு நபருக்கு) விகிதத்தில் வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டு தற்போது உணவு வழங்கப்பட்டு வருகிறது. அதன்படி, ஒப்பந்தக்காலம் ஒரு ஆண்டு 05.06.2024 உடன் முடிவடைவதாலும் மேற்கண்ட பணி நல்ல முறையில் எவ்வித சுணக்கமும் இன்றி நடைபெறுவதாலும் அதே விலை (ரூ.12.65/- ஒரு நபருக்கு) விகிதத்தில் ஒரு ஆண்டிற்கு (05.06.2024 முதல் 05.06.2025 வரை) ஒப்பந்தத்தினை கால நீட்டிப்பு செய்திட மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. நகர்மன்ற தலைவரின் முன் அனுமதி பெற்று மேல்நடவடிக்கை தொடர்ந்ததனை மன்றம் ஏற்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.1071/2023/இ1</p>	<p>599) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 47</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சிக்குட்பட்ட கொடிக்கால்பாளையம் பகுதியில் அமைந்துள்ள ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்திற்கு டைல்ஸ் பதித்தல் போன்ற கூடுதல் பணிகள் மேற்கொள்ள தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.6.45 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்</li> <li>2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> </ol> <p>ந.க.எண்.2167/2022/இ1</p>	<p>600) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>
<p>பொருள் எண் : 48</p> <p>திருவாரூர் நகராட்சி புதிய பேருந்து நிலைய அணுகு சாலை நுழைவு முதல் பேருந்து நிலைய முகப்பு வரை உள்ள Centre Median மின் விளக்குகளுக்கு மின்சார வசதி ஏற்படுத்திட மின் புதை வட கம்பி அமைப்பதற்கு தயார் செய்யப்பட்ட உத்தேச மதிப்பீடு ரூ.3.00 இலட்சத்திற்கு மன்றத்தின் அனுமதி வேண்டப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p>	<p>601) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது</p>

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்  
 2. மேற்காணும் பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் உத்தேச செலவினத்தை நகராட்சியின் பொது நிதியிலிருந்து மேற்கொள்ளவும் மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.  
 ந.க.எண்.2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 49  
 கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24 ன் கீழ் வார்டு எண்.8ல் அமைந்துள்ள தூர்காலயா ரோடு பெருமாள் கோவில் குளத்தினை ரூ.46.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தும் பணிக்கு 16.02.2024 ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

602) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர்	46,00,000/-	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திருமதி.வி.உமாமகேஸ்வரி, திருவாரூர்		7.00% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள, திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2527/2019/இ1

பொருள் எண் : 50  
 கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24 ன் கீழ் வார்டு எண்.19ல் அமைந்துள்ள கீழ் வடம்போக்கி தெரு இடையான் (உடையார் குளம்) குளத்தினை ரூ.37.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தும் பணிக்கு 16.02.2024 ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

603) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர்	37,00,000/-	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.

2.	திருமதி.வி.உமாமகேஸ்வரி, திருவாரூர்		13.00% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.												
<p>மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர் .என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள, திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண். 2527/2019/இ1</p>															
<p>பொருள் எண் : 51</p> <p>கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டு திட்டம் 2023-24 ன் கீழ் வார்டு எண்.21ல் அமைந்துள்ள ஐ.பி கோவில் செல்லாதாள் குளத்தினை ரூ.60.00 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் மேம்படுத்தும் பணிக்கு 16.02.2024 ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.</p> <table border="1" data-bbox="113 1093 1155 1458"> <thead> <tr> <th>வ. எண்</th> <th>ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்</th> <th>ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.</th> <th>மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>1.</td> <td>திரு.கே.செந்தில் குமார், திருவாரூர்</td> <td rowspan="2">60,00,000/-</td> <td>2.67% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.</td> </tr> <tr> <td>2.</td> <td>திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர்</td> <td>1.39% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.</td> </tr> </tbody> </table> <p>மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 2.67% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.கே.செந்தில் குமார், திருவாரூர் .என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.</p> <p><b>அலுவலக குறிப்பு :-</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.</li> <li>2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள, திரு.கே.செந்தில் குமார், திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.</li> <li>3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்திரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்</li> </ol> <p>ந.க.எண். 2527/2019/இ1</p>					வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்	1.	திரு.கே.செந்தில் குமார், திருவாரூர்	60,00,000/-	2.67% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.	2.	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர்	1.39% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்												
1.	திரு.கே.செந்தில் குமார், திருவாரூர்	60,00,000/-	2.67% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.												
2.	திரு.எஸ்.வெங்கடேசன், திருவாரூர்		1.39% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.												

604) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

பொருள் எண் : 52

திருவாரூர் நகராட்சிக்கு சொந்தமான அம்மையப்பன் தலைமை நீரேற்று நிலையத்தில் அமைந்துள்ள மின்மோட்டார் இயக்கும் அறையினை சீரமைக்கும் பணிக்கு ரூ.8.60 இலட்சம் மதிப்பீட்டில் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோர இந்நகர் மன்ற தீர்மான எண்.465 நாள்.31.01.2024ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கப்பட்டதனை தொடர்ந்து 13.03.2024ல் ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரப்பட்டதில் கீழ்க்கண்ட ஒப்பந்ததாரரிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விபரம் பின்வருமாறு.

வ. எண்	ஒப்பந்ததாரரின் பெயர்	ஒப்பந்த மதிப்பீட்டு தொகை ரூ.	மதிப்பீட்டு விலை விகிதம்
1.	திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர்.	860000/-	0.01% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட குறைவு.
2.	திரு.கே.செந்தில் குமார், திருவாரூர்.		1.26% சதவிகிதம் மதிப்பீட்டை விட அதிகம்.

மேற்கண்ட ஒப்பந்ததாரர்களிடமிருந்து வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட 0.01% சதவிகிதம் குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்ற ஒப்பந்ததாரரின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

**அலுவலக குறிப்பு :-**

1. மன்றம் அனுமதி வழங்கலாம்.
2. வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள திரு.எஸ்.தணிகாசலம், திருவாரூர் என்பவர் மூலம் வழங்கப்பட்ட குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளியினை ஏற்கலாம்.
3. பணியின் அவசியம் கருதி நகர்மன்ற தலைவர் அவர்களின் முன் அனுமதி பெற்று பணியினை மேற்கொள்ள வேலை உத்தரவு வழங்கப்பட்டதனை மன்றம் அனுமதிக்கலாம்

ந.க.எண். 2167/2022/இ1

பொருள் எண் : 53

26 வது வார்டு நகர்மன்ற உறுப்பினர் திருமதி.க.பாரதி அவர்களால் கொண்டுவரப்படும் தீர்மானம்

பெரியமில் தெரு கீழ் பாலத்திலிருந்து பாய் பிளாட் கடைசி வரை புதிதாக சாலை அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். பெரியமில் தெரு சாலைகளில் விடுபட்ட பகுதிகளில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன். ஆறுமுகம் தெருவில் மழைநீர் வடிகால் அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.விடுபட்ட பகுதிகளில் பாதாளச்சாக்கடை அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். பெரியமில் தெருவில் அனைத்து சாலைகளும் சேதமடைந்துள்ளதால் அதனை சரிசெய்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன். பெரியமில் தெரு மற்றும் ஆறுமுகம் தெருக்களில் ஐந்து இடங்களில் புதிய மின்கம்பம் அமைத்து தர கேட்டுக்கொள்கிறேன்.பெரியமில் தெருவில் உள்ள வாய்க்காலில் உள்ள பாலம் பழுதடைந்து உள்ளதால் அதனை புதிதாக அமைத்திட கேட்டுக்கொள்கிறேன்.

605) அலுவலக குறிப்பு: அனுமதிக்கப்பட்டது

606) அலுவலக குறிப்பு: தீர்மானிக்கப்பட்டது.

நாள் : 10.07.2024  
இடம் : திருவாரூர்

(ஓம்) செ.புவனப்பிரியா  
நகர்மன்ற தலைவர்,  
திருவாரூர்